

全国政协十届五次会议开幕

新华社电 中国人民政治协商会议第十届全国委员会第五次会议于3月3日下午在人民大会堂开幕。在此后的12天里,来自各党派团体和各族各界的2000多名政协委员将围绕关系国计民生的重大问题,积极建言献策,切实履行政治协商、民主监督、参政议政的职能。

全国政协主席贾庆林

代表政协第十届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

贾庆林对今年全国政协工作提出6点要求。他强调,2007年是对我们党和国家事业具有重要意义的年份。今年下半年,中国共产党将召开第十七次全国代表大会,这是全党全国人民政治生活中的一件大事。做好今年的政协工

作,具有十分重要的意义。在新的一年里,我们要高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,全面落实科学发展观,认真贯彻中共十六大和十六届三中、四中、五中、六中全会精神,继续落实《中共中央关于加强人民政协工作的意见》,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商

制度,巩固和壮大最广泛的爱国统一战线,围绕中心、服务大局,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,以高度的政治责任感和良好的精神状态,完成本届任期最后一年的各项工作任务。

黄孟复代表政协第十届全国委员会常务委员会,

向大会报告政协十届四次会议以来的提案工作。政协十届四次会议以来,共收到提案5158件。经审查,立案4999件。截至2007年2月20日,98.94%的提案已经办复。

党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协委员龚立群手记

温总理来探望我们,念了两句诗

贤路宜广不宜窄,言路宜广不宜塞。

4日下午3时许,温家宝总理带着20多个部委领导,来到政协经济和农业联组会。面对委员们的意见和建议,温总理提出政府应该做到六个字——多听,少说,负责。随后,他引用了宋史名句来表达他对这六个字的认识,“贤路宜广不宜窄,言路宜广不宜塞。”

张鸿钧 黄达 整理

十届全国人大五次会议议程

新华社3月4日电 十届全国人大五次会议于3月4日上午在人民大会堂举行预备会议,通过了十届全国人大五次会议议程:

听取和审议国务院总理温家宝关于政府工作的报告;审查和批准2006

年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2007年国民经济和社会发展计划;审查2006年中央和地方预算执行情况的报告与2007年中央和地方预算草案,批准2006年中央预算执行情况的报告与2007年

中央预算;审议全国人大常委会关于提请审议物权法草案的议案;审议国务院关于提请审议企业所得税法草案的议案;审议全国人大常委会关于提请审议十届全国人大五次会议关于十一届全国人大代表

名额和选举问题的决定草案的议案;审议全国人大常委会关于提请审议香港特别行政区选举十一届全国人大代表的办法草案的议案;审议全国人大常委会关于提请审议澳门特别行政区选举十一届

全国人大代表的办法草案的议案;听取和审议全国人大常委会委员长吴邦国关于全国人大常委会工作的报告;听取和审议最高人民法院工作报告;听取和审议最高人民检察院工作报告。

在郑商所上市菜籽油期货

□晚报特派北京两会记者

张鸿钧 黄达

全国政协委员、郑州市副市长龚立群准备了13个提案,涉及均衡教育、食品安全、社区卫生、农民增收等诸多民生话题,特别值得关注的是关于在郑州商品交易所上市菜籽油期货的提案。

上市菜籽油期货有利于确立国际市场定价权

我国是世界菜籽、菜籽油第一大生产国和消费国,通过集中交易形成公开、透明、权威的菜籽油期货价格,有利于逐步确立我国在国际植物油市场上的定价权,有利于生产、经营和加工企业规避现货价格风险。

上市菜籽油期货的条件已成熟

我国菜籽油市场化程度较高,适宜于开展期货交易。结合菜籽油现货市场和国内期货市场的特点,制定了相关的期货风险控制制度,这些制度将有效地控制市场风险,保证菜籽油期货市场平稳运行。

十届全国人大五次会议召开首场新闻发布会

十届全国人大五次会议于3月4日上午11时在人民大会堂一楼新闻发布厅举行新闻发布会,由大会新闻发言人姜恩柱就会议议程和人大工作相关的问题回答中外记者的提问。



俄罗斯记者在提问。

新华社发

今年国防预算 3509.21 亿元,增长 17.8%

增加的国防费主要用于提高军队人员工资和津贴标准、提高军队公务事业费和伙食费标准、提高军队在信息化条件下的防卫作战能力等三方面。

物权法草案审议 7 次主要有三方面原因

一部法律案由全国人大常委会审议7次,这在我国的立法史上确实是创记录的。一是因为这部法律是规范财产关系的基本法律,必须高度重视;二是因为对各方面提出的意见需要认真研究;三是因为全国人大常委会高度重视提高立法质量。

制定物权法是维护广大人民群众切身利益的需要

物权法草案通过规定私人所有权、业主的建筑物区分所有权、土地承包经营权、宅基地使用权等,保护他们的切身利益,激发他们创造财富的活力,促进社会和谐。

企业所得税法有利于内外资企业处于平等的竞争地位

企业所得税法草案不会影响外资企业到中国来投资的积极性。尽快统一内外资企业所得税,有利于统一、规范、公平竞争的市场经济的建立,促进国民经济更加健康、协调地发展。

烟花广告
投入少 效果大
63399000
67655128

招商银行 郑州分行
CHINA MERCHANTS BANK

招商银行关于郑州分行计算机系统升级的通告

尊敬的客户:

我行将于2007年3月9日开始对郑州分行计算机系统实施升级。2007年3月9日12:00起,郑州分行所有自助存取款服务暂停,3月11日09:00恢复营业;2007年3月9日17:00起,郑州分行柜面、电话、网上、银联、POS及各类自助渠道服务暂停,3月11日09:00恢复营业。请您提前做好安排。

如有疑问,请拨打我行咨询电话:95555。

郑州分行零售业务联系电话:0371-65669589、65669533。

会计业务联系电话:0371-65669571。

感谢您对我行工作的支持和理解,由于我行计算机系统升级给您带来的不便,敬请谅解。

本通告解释权归招商银行股份有限公司。

招商银行股份有限公司郑州分行

二〇〇七年三月五日